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2023年度 卒業年次生アンケート結果

調査実施期間：2023年11月1日～2024年2月8日
調査実施方法：Googleフォーム

学科・コース 学年 卒業年次生数 回答数 回答率 備考

1 総合健康学科 4 93 84 90.3%

2 人間看護学科 4 94 79 84.0%

3 食物栄養学科 4 79 66 83.5%

4 266 229 86.1%

4 児童教育学科 4 50 47 94.0%

4 50 47 94.0%

4 316 276 87.3%

5 生活文化学科 2 35 34 97.1%

幼児教育学科（２年コース） 2 20 19 95.0%

幼児教育学科（３年コース） 2 46 42 91.3%

2 101 95 94.1%
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学生生活を振り返って、本学に入学して良かったと思いますか？

【大学】

83.4%
①+②

①とてもそう思う
30.1%

②そう思う
53.3%

③あまり思わない
14.5%

④まったく思わない
2.2%

【短期大学部】

91.6%
①+②

①とてもそう思う
33.7%

②そう思う
57.9%

③あまり思わない
8.4%
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本学の教育内容を総合的に判断して、満足していますか。

【大学】

②やや満足している
51.8%

③あまり満足していない
17.4%

④満足していない
２.5%

80.1%
①+②

①満足している
28.3%

【短期大学部】

93.7%
①+②

①満足している
37.9%

②やや満足している
55.8%

③あまり満足していない
6.3%



4

SONODA Women’s University | SONODA Women’s College

学生生活において、次の活動にどれくらい力を入れましたか。

ベスト３（①とても力を入れた）
１位：実習 ２位：資格取得のための勉強 ３位：学科の専門科目の勉強、アルバイト
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学生生活において、次の活動にどれくらい力を入れましたか。

ベスト３（①とても力を入れた）
１位：アルバイト ２位：実習 ３位：資格取得のための勉強
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経験値教育について

「経験値教育」について理解できましたか？ 入学前と比べて、経験値（５つの力）が
どの程度身についたと思いますか？ 

学生生活の中で、経験値が身についたと思うことは何ですか？

ベスト３
１位：実習 ２位：学科の専門科目の勉強 ３位：資格取得のための勉強

【大学】

①とても理解できた
26.1%

82.3%
①+②

②理解できた
56.2%

③あまり理解で
きなかった

15.6%
④まったく理解できなかった

2.2%
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経験値教育について

「経験値教育」について理解できましたか？ 入学前と比べて、経験値（５つの力）が
どの程度身についたと思いますか？ 

学生生活の中で、経験値が身についたと思うことは何ですか？

ベスト３
１位：実習  ２位：学科の専門科目の勉強 ３位：資格取得のための勉強

【短期大学部】

87.4%
①+②

②理解できた
71.6%

①とても理解できた
15.8%

③あまり理解
できなかった

10.5%

④まったく理解で
きなかった2.1%
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